

传销女到车站“抢”逃跑男友

车站工作人员伸援手,不愿“入伙”的男青年得以顺利返乡

本报96706热线消息(记者李虎)“姐,快救救我,后面有干传销的追我。”13日,一名操着南方口音的旅客背着行李匆匆赶到泰安汽车站检票口向检票员求救。在检票员的帮助下,经过半个小时的抗争,这名旅客终于摆脱传销人员的纠缠,顺利坐上回家的汽车。

“那个男的跑过来向我求救的时候,我正在检票口检票,他刚刚跟我说了一句话让我救救

他,就被后面追上来的两名女孩抓住了。”想起13日发生的一幕,泰安汽车站检票员徐晶非常气愤。徐晶告诉记者,当时那个男孩要进站,被两个女孩子死死拽着,她一下站到男孩和两个女孩中间,并向两个女孩子索要车票。但那两个女孩根本不听她的,称他们是男女朋友,警告她别管闲事。

看到这种情况,泰安汽车站检票员孟广红和李辉等人也围拢过来,警告女孩不要在车站闹

事并询问她俩是否是干传销的。其中一名女孩回答说:“我们不是干传销的。”男孩听后,指着其中一名女孩对徐晶说:“她们就是干传销的,她是我女朋友,骗我来干传销!我不愿干,她们追着我让我走。”孟广红称,当时那男孩话还没说完,他所称的女朋友就扇了他一巴掌并死死地抓住他,不让他走。

徐晶介绍,当时周围聚集了很多人,为了维护正常的乘车秩

序,她要求女孩先松开手,但女孩情绪非常激动,还在拉扯男子的过程中踹了车站工作人员一脚。车站工作人员见事情发展严重,便要报警,两名女孩一听警察要来,马上松手溜走了。

车站工作人员把男子送上车,为了防止两个女孩在站外把男子截住,工作人员特意嘱咐驾驶员在车站外面遇到陌生人不要停车。最终这名男子成功摆脱传销女友的纠缠。

编辑点评:

传销人员之所以能够嚣张到去汽车站抢人,根本原因是没有受到严厉的惩治。如果相关部门能够对传销施以重拳,一发现苗头实施打击,严刑重判,让干传销的成为过街老鼠,并追究那些为利而把房子租给传销团伙的“帮凶”,相信传销人员就不会这么嚣张了。

污水沿街流了一里多 臭味熏天一周无人管

本报96706热线消息(见习记者 胡修文)泰城荣院东路南段,两个污水井口不断地流出污水,污水沿街流了1里多地,7天来一直无人管,附近居民难忍污水臭味。

14日上午,泰城市民王先生拨打本报热线反映,荣院东路南段,污水流了整条街,臭味很重。14日上午11时许,记者在王先生反映的地点看到,污水从两个井口处不断地流到地面,并沿街一直滴了500多米。附近一家烤鸭店老板宋博对记者说,可能是管道堵塞了,污水已经流了一周,

气味很臭,沿街几家餐饮店铺的生意都受到了影响。“上午8点左右和晚上9点的时候水量最大,有时候都能覆盖商铺前面3厘米高的水泥台阶,气味很难闻。”附近面馆老板陈秋和说。记者看到,污水流过的区域已经生了很多青苔,井口附近的地表裂缝中也有不少污水渗出。

记者联系了青山村一位姓杨的工作人员,他告诉记者,已经有附近的居民向村委反映情况,虽然该路段属于青山村管辖,但地皮和商家都不属于青山村,所以他们不便过问。



如此玩水 真险!

14日中午12点,记者在虎山公园看到一艘游船上,一名小女孩被大人揽着腰,身子面向湖面,背靠着游船坐着玩耍,许多在场的人不禁为她的安全担忧。

本报记者 陈琳 摄

只因身上被溅了泥水

男子怒发冲冠打人砸车

本报96706热线消息(通讯员 徐晓伟 白彦平 记者 王颜)一男子仅仅因为他人开车不小心将水溅到自己身上,就打伤他人并砸坏对方汽车。近日,该男子被新泰市人民法院以寻衅滋事罪一审判处有期徒刑1年,缓刑2年。

据法院介绍,4月13日下午,受害者王某轿车经过新泰市宫里镇某路段时,不慎将路上的泥水溅到被告人冯某身上。冯某遂将王某拦下对其进行殴打,被人拉开后,被告人冯某觉得还不解气,又捡起路边的空心砖砸向王某的轿车。经鉴定,王某鼻骨

粉碎性骨折为轻伤,车辆损坏价值1550元。后被告人冯某主动投案并赔偿王某各项经济损失6.5万元,得到受害人谅解。

新泰市人民法院审理认为,被告人冯某在公共场所随意殴打他人,致一人轻伤,并任意损毁他人财物,情节严重,其行为构成寻衅滋事罪。案发后,被告人冯某自动投案,并如实供述其犯罪事实,可依法对其从轻处罚。被告人冯某已赔偿受害人经济损失,并得到受害人谅解,可酌情对其从轻处罚。综合以上因素,法院遂做出上述判决。

突发新鲜事

24小时新闻热线
96706

QQ: 1004479244

论坛:
bbs.qlwb.com.cn